
Як отримати послугу

Онлайн

1. Натисніть Подати заяву та авторизуйтесь.

2. Вкажіть, для кого ви хочете отримати допомогу.

3. Оберіть вид допомоги, яку бажаєте отримати, та спосіб її отримання.

4. Додайте сканкопії або фотографії документів. Зображення має бути
чітким, щоб бачити текст та печатки.

5. Перевірте дані, підпишіть електронним підписом або Дія.Підписом та
надішліть заяву.

6. Статус розгляду заяви відображається в особистому електронному
кабінеті на порталі Дія.

7. Ви отримаєте сповіщення про розгляд вашої заяви також і на електронну
пошту.

Офлайн

Зверніться до органу соціального захисту населення за місцем проживання
або до уповноважених посадових осіб виконавчого органу сільської,
селищної, міської ради відповідної територіальної громади.

Необхідні документи:

Заповнена заява.

Документ, що посвідчує особу заявника.

https://cutt.ly/SlgabYJ


Податковий номер або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які
через свої релігійні переконання відмовились від податкового номера
та мають відмітку в паспорті про це).

Оригінал та копія свідоцтва про народження дитини з інвалідністю.

Довідка з місця навчання з відміткою про перебування (не
перебування) на повному державному утриманні.

Копія рішення суду про усиновлення дитини.

Довідка про місце проживання або копія паспорта з даними про місце
проживання людини, на яку оформлюється допомога.

Довідка про місце проживання або копія паспорта з даними про місце
проживання законного представника (піклувальника) (якщо із заявою
звертається опікун або піклувальник).

Копія посвідки на постійне або тимчасове проживання (для іноземців
та осіб без громадянства).

Копія рішення про встановлення опіки (піклування) та призначення
дитині з інвалідністю опікуна (піклувальника) (якщо із заявою
звертається опікун або піклувальник).

Копія рішення суду про призначення опікуна особі з інвалідністю з
дитинства або копія документа, що підтверджує повноваження
представника закладу (органу опіки та піклування), який виконує
функції опікуна (якщо із заявою звертається опікун або піклувальник).

Копія рішення суду про визнання особи з інвалідністю з дитинства
недієздатною (якщо із заявою звертається опікун або піклувальник).

Результат

Ви отримаєте на електронну пошту лист з рішенням щодо
призначення допомоги.

Пов'язані закони та накази



Закон України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з
дитинства та дітям з інвалідністю»

Постанова Кабінету Міністрів України від 26.02.2022 № 162 «Про особливості
виплати та доставки пенсій, грошових допомог на період введення
воєнного стану»

Постанова Кабінету Міністрів України від 07.03.2022 № 214 «Про особливості
нарахування та виплати грошових допомог, пільг та житлових субсидій на
період дії воєнного стану»

Постанова Кабінету Міністрів України від 03.02.2021 № 79 «Деякі питання
призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю»

Наказ Мінсоцполітики від 09.01.2023 № 3 «Про затвердження форми Заяви
про призначення усіх видів соціальної допомоги та компенсацій»
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